

ЗАТВЕРДЖУЮ

Президент
Федерації спортивного туризму України

_____ Олександр ГОРБУНОВ

" ____ " _____ 2024 р.

**Регламент
проведення Кубка України зі спортивного туризму –
гірський туризм (у закритих приміщеннях), III ранг**

1. Цілі та завдання заходу

Кубок України зі спортивного туризму – гірський туризм (у закритих приміщеннях), III ранг (далі – Кубок України) проводиться з метою:

широкого залучення населення до занять фізичною культурою та спортом, подальшого розвитку виду спорту та його популяризації в державі, підвищення рівня майстерності спортсменів;

відбору сильніших спортсменів до складу національної збірної команди України для участі в міжнародних змаганнях;

активізації навчально-тренувальної роботи та підведення підсумків роботи в спортивних організаціях.

2. Строки і місце проведення заходу

3. Організація та керівництво проведенням заходу

Керівництво підготовкою та проведенням змагань згідно з договором №14/3.2/24 від 08.05.2024 р. (далі – Договір) між Міністерством молоді та спорту України (далі – Мінмолодьспорт) та Федерацією спортивного туризму України (далі – Федерація) здійснюється Федерацією. Відповідальність за безпосереднє проведення змагань (прийняття, розміщення учасників змагань, підготовка місця проведення змагань) покладається на управління молоді та спорту Львівської обласної державної адміністрації та Федерацію і головну суддівську колегію (ГСК), сформовану Федерацією. Вирішення питань, що виникають під час проведення змагань і які не висвітлені в цьому Регламенті, покладаються на ГСК змагань.

В умовах дії на території України воєнного стану у зв'язку із триваючою широкомасштабною збройною агресією російської федерації проти України відповідно до Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 "Про введення воєнного стану в Україні", затвердженого Законом України від 24 лютого 2022 року № 2102-IX (зі змінами), проведення змагань здійснюється з дотриманням вимог Законів України "Про національну безпеку України" та "Про правовий режим воєнного стану" та наказу Мінмолодьспорту від 28.05.2022 р. № 1587 "Про деякі питання проведення всеукраїнських спортивних

заходів в умовах воєнного стану" та за письмовим погодженням з Львівською обласною військовою адміністрацією. Змагання проводяться без глядачів.

Медичне забезпечення змагання здійснюється відповідно до наказу Мінмолодьспорту та МОЗ від 15 липня 2020 № 603/1608 "Про медичне забезпечення проведення фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 31 липня 2020 року за № 731/35014.

Організація та проведення змагання здійснюється із дотриманням Закону України "Про забезпечення функціонування української мови як державної". Відповідальним за його виконання є головний суддя та учасники змагання.

Відповідальність за підготовку місця змагання, дотримання діючих вимог режимних, безпекових заходів під час проведення змагань покладається на управління молоді та спорту Львівської обласної державної адміністрації та Федерацію.

4. Учасники заходу

До участі у Кубку України допускаються спортсмени АР Крим, областей, міст Києва і Севастополя, фізкультурно-спортивних товариств, спортивних та туристських клубів, закладів позашкільної освіти. Кількість спортсменів від регіону та організації не обмежена.

Особисті змагання проводяться з окремим заліком в групах зв'язок з чоловічим, жіночим та змішаним складом.

При відсутності кворуму (6 зв'язок в одній групі заліку) можуть бути об'єднані зв'язки з чоловічим, жіночим та змішаним складом.

Крім спортсменів до складу команди включаються: тренер – 1 особа (може бути учасником), представник команди – 1 особа (може бути учасником), суддя (не нижче другої суддівської категорії) – 1 особа.

Вікові категорії учасників змагань:

дорослі (чоловіки, жінки) – 2006 р. н. і старші.

До змагань серед дорослих допускаються старші юнаки та дівчата 2007-2008 р. н., молодші юнаки та дівчата 2009-2012 р. н., які мають відповідну спортивну підготовку (що засвідчується тренером спортсмена, під особисту відповідальність), за наявності окремого дозволу лікаря змагань.

Рівень допуску до змагань за кваліфікацією:

– на дистанціях IV класу не нижче II розряду (дорослі, старші юнаки та дівчата, а також молодші юнаки та дівчата 2010 р. н. і старші);

– на дистанціях III класу не нижче III розряду (I юнацького) (дорослі, старші юнаки та дівчата, молодші юнаки та дівчата 2012 р. н. і старші);

Форма одягу учасників змагань спортивна, відповідно до Правил спортивних змагань зі спортивного туризму (далі – Правила).

5. Характер заходу

Особисті змагання зв'язок проводяться відповідно до Правил на дистанціях IV та III класів:

"Гірські перешкоди";

"Рятувальні технічні прийоми".

6. Програма проведення змагань

Під час проведення змагань, з метою вшанування світлої пам'яті, громадянської відваги і самовідданості, сили духу, стійкості та героїчного подвигу воїнів, полеглих під час виконання бойових завдань із захисту державного суверенітету та територіальної цілісності України, мирних громадян, які загинули унаслідок збройної агресії російської федерації проти України, щоденно о 9 годині 00 хвилин проводиться загальнонаціональна хвилина мовчання за співвітчизниками, загиблими внаслідок збройної агресії російської федерації проти України. У місці проведення урочистої частини змагання встановлюється Державний Прапор України з дотриманням вимог шанобливого ставлення до нього та символіка організатора змагання. Урочиста частина змагання розпочинається виконанням Державного Гімну України. Ведення урочистої частини змагання відбувається державною мовою.

Допускається проведення Кубка України за умови, що у змаганнях братимуть участь не менше 5 зв'язок у кожній спортивній дистанції.

1 день

- 09:00 – 20:00 заїзд, розміщення суддів та учасників змагань, підготовка дистанцій змагань, робота комісії з допуску учасників, підготовка учасників і спорядження до змагань;
- 18:00 – 19:00 демонстрація дистанцій;
- 19:00 – 20:00 нарада головної суддівської колегії з представниками учасників, жеребкування;

2 день

- 10:00 – 10:30 відкриття змагань;
- 10:30 – 20:00 змагання на дистанціях;
- 20:00 – 21:00 нарада головної суддівської колегії з учасниками та представниками команд, нарада ГСК з суддями;

3 день

- 08:00 – 20:00 змагання на дистанціях;
- 20:00 – 21:00 нарада головної суддівської колегії з учасниками та представниками команд, нарада ГСК з суддями;

4 день

- 08:00 – 14:00 змагання на дистанціях;
- 14:00 – 14:30 нарада ГСК з учасниками та представниками команд;
- 15:00 – 16:00 підведення підсумків змагань, церемонія нагородження, закриття змагань;
- з 16:00 від'їзд учасників, демонтаж дистанцій.

Зазначена програма змагань може бути скоригована рішенням ГСК в

залежності від конкретних умов під час проведення змагань.

7. Безпека та підготовка місць проведення змагань

Підготовка місць проведення змагання здійснюється відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 18 грудня 1998 року № 2025 "Про порядок підготовки спортивних споруд та інших спеціально відведених місць для проведення масових спортивних та культурно-видовищних заходів" та за згодою Львівської обласної військової адміністрації. Контроль за підготовкою місця проведення та забезпеченням заходів безпеки при проведенні заходу здійснює робоча комісія, утворена Львівською обласною військовою адміністрацією.

Забезпечення заходів безпеки при проведенні змагання покладається на головного суддю, затвердженого Федерацією. Під час організації та проведення змагання головний суддя забезпечує учасників заходу інформацією про найближче укриття, до якого необхідно слідувати під час повітряної тривоги. У разі оголошення повітряної тривоги в регіоні, в якому проводиться спортивний захід, відповідальний за безпеку проведення заходу приймає рішення щодо евакуації всіх учасників в укриття або споруду, яка може використовуватися як укриття та знаходитися на відстані не більше ніж 500 м від місця, де проводиться захід.

На час проведення змагань дотримання вимог заходів безпеки покладається на тренерів та учасників. На час змагань кожний учасник самостійно приймає необхідні заходи безпеки і несе повну відповідальність за свої дії. Невиконання вимог заходів безпеки під час змагань тягне за собою відповідальність, зокрема відсторонення від змагань та спортивну дискваліфікацію.

8. Умови визначення першості та нагородження переможців та призерів

Місця зв'язок на дистанціях визначаються за різницею між сумою набраних балів, отриманих за пройдені маршрути та виконані технічні прийоми, та сумою штрафних балів. Більш високе місце посідають зв'язки, які набрали більшу суму балів. При рівності результатів перевага надається зв'язці з меншою сумою штрафних балів з техніки, при рівності штрафних балів з техніки, зв'язці, яка стартувала раніше.

Спортсмени зв'язок, які посіли 1, 2, 3 місце в кожній групі на окремих дистанціях Кубка України, нагороджуються медалями та дипломами.

Загальний залік визначається сумою місць, які посіла зв'язка на двох дистанціях. Переможці в загальному заліку в кожній групі нагороджуються кубками та дипломами.

9. Умови фінансування заходу та матеріального забезпечення учасників

Витрати за організацію та проведення Кубка України (проїзд, добові в дорозі, харчування суддів, транспортні послуги (послуги перевезення), послуги пересилання спорядження, оренда спортивної споруди, послуги пов'язані підготовкою/облаштуванням місць проведення спортивного заходу (облаштування дистанцій змагань, друк поліграфічної продукції); придбання нагороджувальної атрибутики (медалей, кубків, дипломів), канцелярські

витрати, папір, придбання інвентарю для забезпечення спортивного заходу, оренда оргтехніки з витратними матеріалами (комп'ютер, сканер, принтер зі змінними картриджами), послуги з медичного забезпечення спортивного заходу, здійснюються за рахунок коштів Державного бюджету, передбачених Федерацією відповідно до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих, спортивних заходів та спортивних змагань України на 2024 рік, в межах затвердженого кошторису, а також за рахунок позабюджетних коштів залучених Федерацією, використання яких не суперечить чинному законодавству України.

За кошти організацій, що відряджають, здійснюються всі витрати з участі спортсменів та тренерів у змаганні: оплата проїзду та добових під час переїзду учасників, перевезення та пересилання спортивного спорядження та інвентарю до місця проведення змагання, харчування та проживання, а також оплата всіх інших послуг, необхідних для участі в спортивному заході (зокрема медичних).

10 Строки та порядок подання заявок на участь у заході

Попередні заявки на участь учасників у чемпіонаті України надсилаються не пізніше ніж за 10 днів до початку змагань на електронну адресу: tryte@ukr.net Додаткова інформація за телефоном: +380954210405.

Для участі у змаганнях до комісії з допуску в день приїзду подаються: іменні заявки завірені печаткою та підписом керівників структурних підрозділів АР Крим, областей, міст Києва і Севастополя або фізкультурно-спортивних товариств, спортивних, туристських клубів, закладів позашкільної освіти, лікаря, паспорти (id-картки), (свідоцтва про народження), кваліфікаційні книжки, страхові поліси дійсні на термін проведення змагань та у дорозі. Умови договору страхування мають передбачити участь у спортивних змаганнях.

До участі у змаганнях допускаються учасники, які підтвердили в установлений термін свою участь.

Звіт головного судді, протоколи результатів змагань, іменні заявки після закінчення змагань (у паперовому вигляді) надсилаються до офісу Федерації за адресою: вул. Верхня Биковська, 56, м. Кропивницький, 25006 або в електронному вигляді на e-mail: fstu@ukr.net для подальшого звіту перед Мінмолодьспортом у порядку та строки, визначені Договором.

Оперативна інформація з фотографіями про кількість учасників, регіонів та призові місця учасників (з фотографіями) надається головним секретарем змагань до офісу Федерації у день закінчення змагань (не пізніше 8.00 наступного дня) на e-mail: fstu@ukr.net для подальшого звіту перед Мінмолодьспортом згідно з Договором на e-mail: chervotoka4@gmail.com та laver1964@ukr.net.

11. Інші умови. Антидопінговий контроль

Федерація забезпечує безперешкодний доступ на територію проведення заходу допінг-офіцерам, уповноваженим Національним антидопінговим центром будь-якою іншою антидопінговою організацією, визначеною відповідно до вимог Міжнародної конвенції про боротьбу з допінгом у спорті, ратифікованої Законом України від 03 серпня 2006 року № 68.

Федерація забезпечує облаштування пунктів для відбору допінг-офіцерами допінг-проб на визначення вживання заборонених речовин у спортсменів, які беруть участь у спортивному заході на об'єкті проведення спортивного заходу.

Цей регламент є офіційним викликом на змагання

Голова комісії зі спортивного
гірського туризму ФСТУ



Віктор КОЗІЙ